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1. Se considerd un graf neorientat cu 10 varfuri si 14 muchii. Care este numérul minim si numarul
maxim de componente conexe? ‘
a) lsi7
b) 2si7
c) 1si5
d)y 2si5
2. Subprogramul MinCif calculeaza cifra minimi a unui numér natural n. Afigarea cifrei minime
in wrma apelului MinCif (n,c) ; se realizeazi prin cout<<c; (C/C++), respectiv write (c) ;
(Pascal). Indicati antetul corect al subprogramului:
Limbaj C / C++ Limbaj Pascal
int MinCif (int n) a) function MinCif (n:integer) :integer;
void MinCif{int ¢, int &n) b) procedure MinCif (c:integer, var n:integer);
void MinCif (int ¢, int n) C) procedure MinCif (c,n:integer) ;
int MinCif (int &c) d) function MinCif {var c:integer) :integer;

3. Se considerd algoritmul urmétor scris In pseudocod, in care s-a notat cu [x] partea intreagi a

numérului real x, iar cu x%y restul Impértirii numarului intreg x la numarul Intreg, nenul .

citeste x (numdr natural nenul)

timp x # 1 executa

t
& d+1
é..

Precizati ce se va afisa in urma executérii secventei de mai sus.

a) Suma factorilor primi care apar in descompunerea numérului x.

b) Numérul factorilor primi care apar in descompunerea numarului x.

¢) Suma puterilor la care apar factorii primi in descompunerea numéarului x.
d) Suma divizorilor numarului x.



4. Folosind metoda backtracking se genereazi in ordine crescitoare numerele pare de frei cifre,
care nu contin doud cifre aldturate de aceeasi paritate. Stiind ¢ primele patru solutii sunt: 210,
212, 214, 216, selectati a saptea solutie.

a) 230
b) 234
c) 222
d) 232

S. Se consideri tablourile unidimensionale A=(2, 5, 7, 8, 10) siB=(13, 10, 8, 7, 3).
In urma interclasdrii in ordine crescatoare a celor doua tablouri se va obtine tabloul ¢. Alegeti
varianta corectd pentru tabloul C.

a) C=(2, 13, 5, 10, 7, 9, 8, 7, 10, 3)
b) ¢c=(2, 3, 5, 7, 7, 8, 9, 10, 10, 13)
¢) €=(13, 10, 10, 9, 8, 7, 7, 5, 3, 2)
d c=(2, 5, 7, 8, 10, 3, 7, 9, 10, 13)

6. Variabilele n (ne[2,10]), i si s memoreazi numere naturale, iar variabila v memoreazi un
tablou unidimensional cu n elemente numere naturale. Se considerd urmitoarea secventd de
instructiuni:

Limbaj C/ C++ Limbaj Pascal SMAN) 3\
) Q\h?““ﬁ\f; \
s=0; s:=0; 5\ NCUR@/ 2 A\

for (i=l;i<=n;i++)
viil=n+l-i;
for (i=l;i<=n;i++)

if (i%2==1)
s=s+v[i];
coutls;

for i:=1 to n do
vii] i=n+l-i;
for i:=1 to n do
if i mod 2 = 1 then
s:=g+vii];
write(s);

DE

Ce se va afisa In urma executirii secventei de mai sus daca variabila n are valoarea 10?

a) 30
b) 25
¢) 5B
d 1

7. Ce afiseazd urméatoarea instructiune?

Limbaj C/ C++

cout<<strlen (”Admitere Army”);

a) 12
b) 11
c) 10
d) 13

Limbaj Pascal

write(length (‘Adnitere Army’)) ;



8. Precizati care este valoarea minimi pe care o poate avea expresia de mai jos, unde x este o
variabild de tip intreg.

Limbaj C/C++ Limbaj Pascal

2%x%10 + 5%2 2%¥x mod 10 + 5 mod 2
a) O
b) 1
c) 2
d 3

9. Care varianti atribuie variabilei E rezultatul expresiei a® + b? + 2ab.

Limbaj C / C++ Limbaj Pascal
a) E=pow (a+b,2) ; a) E:=sgr(a+b);
b) E=pow(at+b,2)+2%a*b; b) E:=sgr{a+b)+2*a*b;
¢) E=a*atb*b+pow(a*b,2); ¢) E:=a*atb*b+sgr(a*b) ;
d) E=pow (a+b+a*b,2) ; d) E:=sgr(atb+a*b);

NOTA:
Toti itemii sunt obltgatom Pentru fiecare item corect rezolvat se acordii 1 punct. Se alocd 1 punct din oficiu.
In rezolvarea itemilor vi raportati, la alegere, la unul dintre limbajele de programare studiate.
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